

По результатам рассмотрения двух жалоб возбуждено уголовное дело

В прокуратуру района за истекший период 2024 года поступило обращение двух жителей Кильмезского района по факту наличия перед ними задолженности по заработной плате.

Установлено, что работники осуществляли трудовую деятельность на территории Кильмезского района у индивидуального предпринимателя, который в свою очередь в полном объеме заработную плату за выполненную работу не выплатил.

С целью защиты своих трудовых прав работники обратились в прокуратуру Кильмезского района, с целью восстановления нарушенных прав по инициативе прокурора района в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено уголовное дело, которое в настоящий момент расследуется.

По результатам прокурорской проверки возбуждены уголовные дела

Прокуратурой района в апреле 2024 года проведена проверка исполнения федерального законодательства в деятельности ОСП по Кильмезскому району.

В ходе проверки прокуратурой района установлены основания для направления двух постановлений в порядке п.2 ч.2 ст. 37 УПК РФ.

Установлено, что на основании решения Малмыжского районного суда от 2022 года на жительницу пгт. Кильмезь возложена обязанность по уплате алиментов на содержание несовершеннолетних детей ежемесячно в размере 1/3 части заработной платы и иного дохода.

Судебным приставом-исполнителем ОСП по Кильмезскому району ГУФССП России по Кировской области в отношении женщины возбуждено исполнительное производство о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетних детей.

Постановлением мирового судьи судебного участка №14 Малмыжского судебного района Кировской области в 2023 году жительница района признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ, ей назначено наказание в виде обязательных работ.

С целью уклонения исполнения решения суда, жительница пгт. Кильмезь алименты не платила, в результате уклонения от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетних детей, задолженность составила 83 527,4 рублей, общая задолженность по исполнительному производству составляет 358 876 рублей.

Являясь матерью двух несовершеннолетних детей, будучи подвергнутой административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию, в нарушение решения суда, выплаты денежных средств на содержание несовершеннолетних детей женщина не производила, сведений о наличии уважительных причин неуплаты алиментов не представила.

Имея умысел на невыплату алиментов, не имея противопоказаний к трудоустройству по состоянию здоровья, имея возможность официально трудоустроиться и погашать существующую задолженность, уклонялась от официального трудоустройства, в Центр занятости населения для получения услуги по содействию в поисках подходящей работы не обращалась, существующую задолженность по алиментам не погашала.

По результатам рассмотрения постановлений прокурора района ОСП по Кильмезскому району 31.05.2024 года возбуждены два уголовных дела по факту совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ

Уголовные дела расследуются.